

变异病毒天敌 痊愈实例告诉你

明慧网



纽约珠宝商盖德女士染武汉肺炎后，念“九字真言”痊愈。

目前，奥密克戎已经传播94个国家，中国大陆已经有多个城市出现。而欧美医学机构陆续证明，在变异病毒面前，疫苗的作用大打折扣。

我们的出路在哪里呢？瘟疫虽然凶猛，然而历史上却不乏在危难中，凭借着正面力量与真诚信念，神奇地远离了疫灾的奇迹。

在17世纪，黑死病横扫欧洲，数千万人在瘟疫中失去生命。瘟疫也入侵德国的村庄欧伯阿梅高，导致每两家至少一人死亡。万分恐惧的村民向上帝祈祷并发誓，如果上帝能使他们免于灭顶之灾，他们就每十年上演一次《耶稣受难剧》，以感恩上帝的庇护。

从他们发誓那一刻起，黑死病就再也没夺走村里的任何性命。从此，村民保持这一传统，至今将近四百年。

祈祷的力量在中国古代也有过记载。张天师，名张道陵，他所处的东汉末年，正是瘟疫横行的时候。

张道陵让有病染疫的人，把自己一生所犯的过错一条条地都回忆清楚，记下来，亲笔写好扔到水中，同时向神明发誓，不再做那些错事和不好的事，如果再犯错就让自己的生命终结。人们纷纷按照此法去做，果然瘟疫不见了，百姓们一传十，十传百，很快，病都好了，瘟疫不见了。

现代其实也有这样的例子。早在2005年，美国贝勒医学院的科学家们在替代医学领域权威杂志上发表了论文，通过对一群法轮功修炼者的血液白细胞进行实验，证实了：与正常健康人相比，法轮功修炼者的嗜中性白细胞之吞噬和杀伤细菌的功能明显增强，显著增加了与抗御病毒有关的调节基因，能对各种外来病毒、细菌具有更强的抵抗力。

近期，前瑞士诺华制药公司、传染病学医学博士董宇红，与美国前陆军微生物学研究员、Walter Reed陆军研究所病毒系实验室主任林晓旭博士，合著论文《新冠病毒疫苗研发困境及出路之思考》。该文分析了来自世界6个国家、6个族裔的36例新冠病毒感染者，在无法得到医院收治、医药无效时，诚念“九字真言”“法轮大法好，真善忍好”之后具有显著且快速的临床改善的效果。

举例来说，有一对武汉夫妻医生感染了武汉肺炎，其中太太为重症住院者，听了外甥劝告诚心敬念“法轮大法好，真善忍好”，还跟着视频学炼法轮功第一套功法，数日即康复痊愈。该医生泪流满面地说：“我重生了，简直就是脱胎换骨，我叩谢李大师救命之恩。”

例二，美国纽约长岛珠宝商盖德（Osnot Gad）确诊武汉肺炎后，呼吸极度困难，死亡的恐惧袭上心头。她形容念“九字真言”的时候，“我的肺被打开了，让空气进入我的肺中，我能够把气吸得更长、更深”。她说，“这个口诀，真的是让人正确呼吸的方法”。仅三天内，盖德像正常人一样呼吸顺畅了。

例三，今年1月29日，明慧网刊登了印度尼西亚法轮功学员阿霞说的真实故事。阿霞有位朋友感染武汉肺炎，住进医院10天，病情未见好转。阿霞送给他一张印有“九字真言”的卡片（护身符），告诉他这是战胜瘟疫的救命良方。

阿霞的朋友是基督徒，起初排斥，经阿霞解释这不是宗教，也不要求改变信仰，他接受了。因为他不懂中文，阿霞教他念“法轮大法好，真善忍好”，让他自行默念。在他念了“九字真言”以后，检查结果变为阴性，医生告诉他已经康复，可以出院了。他非常高兴地打电话向阿霞道谢。

“人心生一念，天地尽相知”“举头三尺有神灵”。当人真心忏悔、向善的时候，上天是能够看得见的，神佛就会帮助人们驱魔，表面上就是瘟疫突然不见了，病好了。在祛除瘟疫的同时，人们更加敬重神明，重德向善，让灾难转化为净化社会的机缘，或许这就是信仰的力量。

■ 链接 ■

“九字真言”显奇迹

法轮大法是佛家高德大法，弘传世界100多个国家和地区，修炼者上亿。“真、善、忍”是宇宙特性，念诵“法轮大法好，真善忍好”能接通宇宙中立的能量，念诵者心念越诚，越能调动宇宙和自然界中立的因素，得到上天的护佑，因而会逢凶化吉、遇难呈祥。

